) Recuerda cdmo construimos la tabla del 7.

;Qué operaciones intermedias has realizado
para obtener el 20 y el 82 Comeéntalo con tu
compafiero. Después, escribid todos los pa-
sos de la operacion.

B 2

Comprendemos I
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Podemos resolver la operaciéon 4 X (5 + 2) de dos formas:
12 4X(5+2)=4%x7=28
22 4X(5+2)=4X5+4X2=
=20 + 8 =28
Al multiplicar un ndmero por una suma, podemos multiplicar el

numero por cada sumando y después sumar los resultados.

Esta es la propiedad distributiva de la multiplicacion.

'Utiliza la propiedad distributiva y resuelve.

 6X(349) B 11 (12-7)
#25%(245) * 8% (312 —305)
*4%(13+38) “;i* *9X(34-23)

Relaciona en tu cuaderno cada dibujo con la operacién que indica
la cantidad de huevos.

. La propiedad

- distributiva

| también se

cumple para la

| resta.

2% (9-4)=
=2X9-2X4 ]

Los paréntesis
indican qué 8

- operacion hay
- que realizar en

primer lugar.

+
C4X(5+2)=4%x7 |




. Propiedad di

Nos activamos !

" Recuerda cd&mo construimos la tabla del 7.

;Qué operaciones intermedias has realizado : 4x7=20+6=286
para obtener el 20 y el 82 Comeéntalo con tu

compafiero. Después, escribid todos los pa- 5+2
sos de la operacion.

Comprendemos I

Podemos resolver la operaciéon 4 X (5 + 2) de dos formas:
12 4% (5+2)=4x7=28
274X (5+2)=4X5+4X%X2=

Al multiplicar un néimero por una suma, podemos multiplicar el
numero por cada sumando y después sumar los resultados.

Esta es la propiedad distributiva de la multiplicacion. A‘
*6r3+6x2q:)8+S4=12

~ Utiliza la propiedad distributiva y resuelve. « 26424 2S¢5:50 41 =415

v 1344, 8523 =84

i *6X(3+9) %@11’><(‘i2—7) MDY =3 o192 08
! ‘8x 312-¥«205 -

925X (2+5) | e8X(312-305) | 2496-2440=5K

| e4x(13+8) N e9x(34-23) " 9% 34-9x23:206-20%

Relaciona en tu cuaderno cada dibujo con la operacién que indica
la cantidad de huevos.




Unidad 2

Aplicamos |

Resuelve de dos modos distintos.

(5+2)><3> [ 4><(4+2)> [ 2><(3_2)>.

;Cudl de estas igualdades no es cierta? Corrigela en tu cuaderno.
A (5+7)X2=5X2+7X2 B.5X7+3=5X7+5X3
L C. 4XT7+4X3=4%(7+3) D.8X(12—4)=8%X12—8x4

Observa el ejemplo y completa en tu cuaderno. Si lo necesitas, utiliza
~ tu tablero.

Ejemplo»
215X 4=(200+ 10+ 5) X 4 =800 + 40 + 20 = 860

Wy W .

304 X 7 = (300 + 4) X ,
426X3=(C+ + )X =+ + = v;
1254 X4=(s+o+o+o)Xo=0t+ototo= i

S - -~ =

Completa en tu cuaderno.
2. 4XTX2=4X(IX2)=4X = £Qué propiedades de

P.6X30=30X &= la multiplicacién has
utilizado en cada caso?

C4X(4+2)=4Xe+oX2=c+t o=
fll.3X10Xe=10X(eX5)=eX15=

_ En la granja escuela tienen establos en el norte y en el sur. En
el norte tienen 3 establos con 6 vacas con manchas y
4marrones en cada establo. En el sur tienen 2 establos con
9vacas con manchas y 6 marrones en cada uno.

2. ;Donde hay mas vacas marrones, en el sur o en el norte?
;Y con manchas?

5. ;Cudntas vacas hay en total en cada zona? ;Y en la granja?

£l album de Hugo tiene 20 paginas. Se pueden pegar 6 cromos en las
paginas pares. Sin embargo, en las paginas impares solo se pueden
pegar 5 cromos. ;Qué expresion indica el nimero de cromos que
forman el album? ‘

A(5+6)x20 B.10x(5+6) C.5X6X10 D.20X5+20%6 .
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Unidad 2
@D.5 4342421546 = 2!

ey w3 =2|
Aplicamos sl +411:\C18=24
4 v 6 =24
Resuelve de dos modos distintos. e 2y23-242:6-Y-= 2
| 2yl=z
(5+2)x3 > [ 4x(4+2) e s

@@ 35+3= 2%

:Cual de estas igualdades no es cierta? Corrigela en tu cuaderno.

(5+7)x2=5%x2+7x2V @H 5x7®

4XT+4X3=4XxT+3)V/ 8X(12—4)=8x12—-8x4V

Observa el ejemplo y completa en tu cuaderno. Si lo necesitas, utiliza
tu tablero.

215X 4= (200 + 10 + 5) X 4 = 800 + 40 + 20 = 860

304 X 7=(300+4) X - 2.00-.345: 2\2% .
526 3 =(hoo+ 2 +6)1 3= 1200 +Eo +A8 =423

1254 x 4 = (1030 + 2004 S0+ &) % 4= 4000 + B0 +200 16 = Sol6

* Completa en tu cuaderno.
4x7x2=4%(7%2)=4x44=56 (ASoc.ative)
6x30=30x6=1%0 ((owmmtati ix)
4x (4+2)=4xB+hx2=2h+% =22 (Distubutive)
3XT10XE=10%X(dX5)=40x 15= 450 (asoc;aln'd*)

o,

Notte. > vb=17 waroue)
SUJL 2,1.6:42 Ao Wy

) En la granja escuela tienen establos en el norte y en el sur. En
el norte tienen 3 establos con 6 vacas con manchas y
4marrones en cada establo. En el sur tienen 2 establos con

9vacas con manchas y 6 marrones en cada uno.

;Doénde hay mas vacas marrones, en el sur o en el norte?
;Y con manchas?

;Cuantas vacas hay en total en cada zona? ;Y en la granja?

Tiever las paisual
b) dorle 2x(6+4)Bxl0=30
Sug: 2y (A+6)=2¢\S: 30

“Treweu loo Mw‘&

; _ o w Ppawy &
b £l dlbum de Hugo tiene 20 paginas. Se pueden pegar 6 cromos en las @ 9 Pa&'u df
paginas pares. Sin embargo, en las paginas impares solo se pueden )% a £ cod
pegar 5 cromos. jQué expresion indica el nUmero de cromos que t

f } 2t M
orman el album?
c)= loxll=
(5+6)x20 5% 6% 10 20X 5+20X6 lo +5) :
= AlD CROMOS

E | J il ; 33
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